
 

 

 

 
Designed by Irina Dmitrieva 
Размер: 52-56. 
 

Плотность: 
22пететли/26рядов = 10х10 см 

Пряжа: 
300 гр  YarnArt Merino De Luxe  (280м/100гр) 

Инструменты: 
Круговые спицы 3,0 и 3.5мм. 

Набор носочных спиц 3.5мм. 

Вспомогательная спица для кос 

Трикотажная игла  

 

Условные обозначения: 
 

 Нет петли 

 
лицевая петля 

 
изнаночная петля 

 
2 п. провязать вместе лицевой 

 
2 п. провязать вместе с наклоном влево: 1 п. снять как при лицевом вязании, следующую петлю 

провязать лицевой и протянуть через нее снятую петлю. 

 
2 п. провязать вместе изнаночной 

 
3 п. перекрестить направо: 1 п. оставить на вспом. спице за работой, 2 лиц., затем провязать 

изнаночной петлю со вспом. спицы 

 
3 п. перекрестить налево: 2 п. оставить на вспом. спице перед работой, следующие 1изн., затем 

провязать лицевыми 2 п. со вспом.спицы 

 
4 п. перекрестить направо: 2 п. оставить на вспом. спице за работой, 2 лиц., затем провязать 

лицевыми петли со вспом. спицы 

 
4 п. перекрестить налево: 2 п. оставить на вспом. спице перед работой, следующие 2лиц., затем 

провязать лицевыми 2 п. со вспом.спицы 

 
4 п. перекрестить направо: 2 п. оставить на вспом. спице за работой, 2 лиц., затем провязать 

изнаночными петли со вспом. спицы 

 
4 п. перекрестить налево: 2 п. оставить на вспом. спице перед работой, следующие 2 изн., затем 

провязать лицевыми 2 п. со вспом.спицы 

 

Описание: 
 

Шапка  
 

На круговые спицы меньшего размера набрать 144 петли. Замкнуть в круг стараясь не перекрутить 

петли. Далее вяжем 10 рядов резинкой 2х2, начиная с 2-х лицевых петель. 
 

Переходим на спицы большего размера, и вяжем по схеме1 начиная с первого ряда. 

На схеме приведены только нечетные ряды, в четных рядах все петли вязать по рисунку. 
 

После завершения 65-го ряда стянуть оставшиеся петли ниткой, используя трикотажную иглу. 

 



 

 

            Схема вязания: 

 

  
 

Схема 1                                        
 

 

Шарф 
 

Узоры: 

Платочная вязка - все ряды вязать лицевыми петлями. 

Узор 1 (рапорт 18 п.)- вязать по схеме 2. 

 
Схема 2                                        

Узор 2 (рапорт 18 п.)- вязать по схеме 3. 

 

 
                                   Схема 3                                        
Узор 3 (рапорт 26 п.)- вязать по схеме 4.  

На схемах приведены только лиц. р., в изн. р. петли вязать по рисунку. 

 



 

 

 
Схема 4                                      

 

Набрать на спицы № 3,5 68 п. и вязать 14 рядов резинки в такой последовательности: кром., 2 петли 

платочной вязки, 62 петли резинки 2х2, начиная с 2-х лицевых петель, 2 петли платочной вязки, 

кром. 

После чего продолжить работу в следующей последовательности: кром., 2 петли платочной вязки, 1 

раппорта узора 1, 1 раппорта узора 3, 1 раппорта узора 2, 2 петли платочной вязки, кром. Вяжите 

пока шарф не достигнет желаемой длинны. Закончите на 46-м ряду узора 3 и свяжите ещё 14 рядов 

начальной резинки. 

Закройте петли. 


